

пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 25 ноября 1981 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 188 (13442)
Цена 2 коп.

ЦК КПСС подчеркивает, что намеченные партией крупно-масштабные задачи по наращиванию экономического потенциала страны, динамичному развитию промышленного и сельскохозяйственного производства, топливно-энергетического комплекса, решению продовольственной проблемы, дальнейшему подъему материального и культурного уровня жизни советских людей требуют от каждой отрасли, каждой союзной республики, края, области, города и района, всех трудовых коллективов умножения усилий по более полному использованию резервов и возможностей. Первостепенное значение связи с этим должно быть придано повышению организованности, деловитости, укреплению государственной и трудовой дисциплины на каждом участке производства, во всех сферах управления.

(Из постановления ноябрьского Пленума ЦК КПСС).

ВЫПОЛНИМ ДОСРОЧНО ГОДОВОЙ ПЛАН

С БОЛЬШИМ вдохновением, творческой энергией трудится советский народ над претворением в жизнь величественной социально-экономической программы однинадцатой пятилетки, разработанной XXVI съездом КПСС. Все новых успехов добивается наша страна, решая выдвинутую партией задачу — обеспечить дальнейший рост благосостояния советских людей на основе устойчивого, поступательного развития народного хозяйства, ускорения научно-технического прогресса, интенсификации экономики.

Значительное повышение политической и трудовой активности у тружеников нашего района, как и у всех советских людей, вызвали документы состоявшегося недавно Пленума Центрального Комитета партии и шестой сессии Верховного Совета СССР. Пленум одобрил проекты Государственных планов на одиннадцатую пятилетку и на 1982 год, а Верховный Совет СССР утвердил эти планы, которые обрели, таким образом, силу закона. На Пленуме в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева даны развернутая характеристика и задачи одиннадцатого пятилетнего плана, раскрыты пути его выполнения, пути претворения в жизнь решений XXVI съезда партии.

Любеччане стремятся внести конкретный вклад в экономический потенциал нашей Родины. Производство промышленной продукции в стране должно возрасти за эту пятилетку на 26 процентов. Такой рост должен обеспечиваться с первого года ее. Поэтому на предприятиях района с самого начала 1981 года идет целенаправленная работа. Взяты под контроль выполнение планов и социалистических обязательств. Более творческий, действенный характер принял социалистическое соревнование.

Трудовые коллективы нашего района приняли высокую активность в соревновании под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой». Как известно, оно посвящается 40-летию разгрома немецко-фашистских войск под Москвой в время Великой Отечественной войны. В ходе этого патриотического соревнования решается задача успешнее, а в большинстве случаев досрочно закончить план первого года пятилетки. Этому будет способствовать и массовый коммунистический субботник.

В целом работники промышленности района неплохо используют свои возможности. За десять месяцев реализовано продукции сверх плана на 10,3 миллиона

рублей. При этом надо учесть сложности текущего года, вызванные неблагоприятными погодными условиями, а также необходимостью оказывать щедкую помощь труженикам села.

Большинство коллективов, без сомнения, завершит год достойно. Определенные гарантии имеются, например, у работников завода стройконструкций и деталей, коврового комбината, объединения «Спецодежда», завода металлонизелий, Малаховского пищекомбината и у многих других. Большую роль сыграют недельные трудовые вахты, посвященные 60-летию образования СССР. Хорошая инициатива проявилась, включившись в соревнование в честь этой исторической даты, коллектива коврового комбината, Косинского трикотажного объединения, Лыткаринского завода оптического стекла, деревообрабатывающего комбината № 13 и других предприятий.

Но судьба планов зависит от каждого трудового коллектива. Вот почему вызывает огорчение факт, что некоторые предприятия не обеспечивают выполнение заданий по общему объему производства, производительности труда, реализации продукции. На сегодня в числе отстающих оказались заводы «Монтажавтоматики», мясокомской мухи, крупнопанельного домостроения, а также фабрика имени Октябрьской революции. На ноябрьском Пленуме ЦК КПСС подчеркнуто, что план — закон нашей жизни. Дело чести и долга партийных, комсомольских организаций, профсоюзного актива, администрации, всех коллективов предприятий — добиваться, чтобы планы неукоснительно претворялись в жизнь. Надо лучше, полнее использовать имеющиеся материальные и трудовые ресурсы, топливо и электроэнергию, при меньших затратах выпускать продукцию больше.

На ряде предприятий допускаются непропондентные потери в результате неправильного хранения сырья и материалов, превышение норм потребления их на единицу продукции, ухудшение качества изделий. В деятельности предприятий текстильной и легкой промышленности встречаются такие факты, когда их продукцию торгующие организации переводят в более низкий сорт. Это явление тоже наносит предприятиям ущерб. Но это может не произойти, если работа будет выполнена доброкачественно.

Работники промышленности обязались выполнить годовой план 28 декабря. Не отступить от этого обязательства ни на шаг — дело чести люберчан.

К СВЕДЕНИЮ

СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

26 ноября в 14 часов во Дворце культуры Томилинской птицефабрики состоится семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и гигиологии ГК КПСС,

Исполком Люберецкого городского Совета извещает, что 25 декабря 1981 года созывается 9-я сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов (семнадцатого созыва).

На рассмотрение сессии Люберецкого городского Совета вносятся вопросы:

1. О плане экономического и социального развития района на 1981—1985 годы, о плане экономического и социального развития на 1982 год и о ходе выполнения плана экономического и социального развития в 1981 году.

2. О бюджете района на 1982 год и об исполнении бюджета за 1980 год.

3. О бюджете района на 1982 год и об исполнении бюджета за 1980 год.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

3. Отчет о работе постоянной комиссии по культуре.
4. Сообщения депутатов Люберецкого городского Совета Е. П. Поповой и Н. И. Пирога о выполнении ими депутатских обязанностей.

5. Информация о работе исполнкома горсовета и постоянных комиссий в период между сессиями (с августа по декабрь 1981 г.).

6. Организационные вопросы.
Открытие сессии состоится в 14 часов в Люберецком Дворце культуры.

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета.

РАТНОМУ ПОДВИГУ ЗАЩИТНИКОВ МОСКВЫ — НАШ ПОДВИГ ТРУДОВОЙ

НАШИ ЗАДАЧИ

Сразу после партийного собрания СМУ-2 треста «Особстрой» № 2 коммунисты И. С. Бабаев и А. Ф. Алексеев познакомили монтажников и плотников своих бригад с задачами, вытекающими из Постановления ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС и речи на нем товарища Л. И. Брежнева.

— Главная наша задача, — говорили они, — успешно выполнить план первого года XI пятилетки и обязательства в честь 40-летия победы под Москвой. Материалы Пленума, положения и выводы речи товарища Л. И. Брежнева помогут нам эффективно организовать работу и до конца года сдать в эксплуатацию две жилых дома в Лыткарине и кинотеатр в Люберецах. Материалы Пленума ЦК КПСС показывают и конкретные пути выполнения наших задач: концентрация трудовых и материальных ресурсов, повышение мобильности технологии и механизмов.

Н. РЯЗАНЦЕВА,
заместитель секретаря
партийного СМУ-2.



Еще в прошлом году теплицы, в которых трудятся мастера овощеводства бригады Елизаветы Ивановны Прянишниковой, были покрыты пленкой и могли эксплуатироваться лишь с наступлением весны. За предельно короткий срок сельские строители из колхоза имени Ленина произвели здесь реконструкцию. Вместо пленки новые, более крепкие каркасы были покрыты стеклом, и весенние теплицы превратились в зимние. Они уже дали хозяйству один урожай огурцов, а вторым оборотом здесь посадили томаты.

Лидерина Чертсова, как и вся бригада ветерана труда Е. И. Прянишниковой, соревнуется в эти дни за достойную встречу 40-летия победы под Москвой.

Фото С. КОСЯНОВА.

5 ДЕКАБРЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

К НОВЫМ ВЫСОТАМ

Увеличить грузооборот всех видов транспорта за годы одиннадцатой пятилетки на 19,4 процента — так предусмотрено в Законе Союза ССР о Государственном плане экономического и социального развития страны на 1981—1985 годы. Закон принят шестой сессии Верховного Совета СССР. Коллективы транспортных предприятий нашего района мобилизуют силы на претворение его в жизнь. Уже в первом году новой пятилетки грузооборот должен превзойти прошлый.

С каждым днем коллектив показывает эффективность своего неслыханного труда. Добиваясь более лучшего использования машин, совершенствуя организацию работ, автомобилисты этого предприятия 20 ноября выполнили план 11 месяцев текущего года. До первого декабря они рассчитывают перевезти еще 4 тысячи тонн народ-

хозяйственных грузов. Осуществлены меры по экономии горючесмазочных и других материалов. С начала года сбережено 38 тысяч литров бензина. Так что в день коммунистического субботника — 5 декабря — здесь будут трудиться на склоне моленном топливе.

Трудолюбивые и находчивые приводят себя шефы бригад В. В. Саватеева. Они уже выполнили годовое задание. А весь коллектив автобазы обязался завершить годовой план грузоперевозок 19 декабря.

А. МИХАИЛОВ.

ИЗ СЭКОНОМЛЕННЫХ МАТЕРИАЛОВ

Соревнование в честь 40-летия революции вспоминает производители, уже выполнившие планы 1980 году на 4 процента. Выполнение этой задачи способствуют и труженики автобазы треста «Мосбакооптранс».

С каждым днем коллектив показывает эффективность своего неслыханного труда. Добиваясь более лучшего использования машин, совершенствуя организацию работ, автомобилисты этого предприятия 20 ноября выполнили план 11 месяцев текущего года. До первого декабря они рассчитывают перевезти еще 4 тысячи тонн народ-

хозяйственных грузов. Осуществлены меры по экономии горючесмазочных и других материалов. С начала года сбережено 38 тысяч литров бензина. Так что в день коммунистического субботника — 5 декабря — здесь будут трудиться на склоне моленном топливе.

Трудолюбивые и находчивые приводят себя шефы бригад В. В. Саватеева. Они уже выполнили годовое задание. А весь коллектив автобазы обязался завершить годовой план грузоперевозок 19 декабря.

А. ЯКОВЛЕВ,
внештат. корр.

К СВЕДЕНИЮ

ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Среди них токари бригады коммуниста С. И. Веселова, которые еще в сентябре взяли рубеж 1981 года. Выпускская мастерская опережает рабочий календарь. Взвесив свои возможности, бригада Петрова решила к 1 января 1982 года завершить задачи года и пяти месяцев.

Органическим продолжением трудовой вахты в честь победы под Москвой стало на предприятии соревнование, посвященное 60-летию образования СССР. Оно внесло новый прилив энергии в трудовую деятельность всего завода.

Творчески, по-ударному труженичают и другая бригада токарей, которую возглавляет коммунист В. И. Петров. Благодаря мастер-

КОМСОМОЛЬСКИЙ МЕРИДИАН

ИДЕТ СМОТР

В целях повышения боевитости комсомольско-молодежных коллективов, усиления их роли в трудовом, нравственном, идеино-политическом воспитании молодежи, развития творческой активности, достойной встречи XIX съезда ВЛКСМ и 60-летия образования СССР городской комитет комсомола объявил общественный смотр комсомольско-молодежных коллегий районов.

Смотр проходит со 2 октября по 31 декабря текущего года, подведение итогов будет в январе 1982 года.

Для награждения победителей смотра учреждены памятные вымпелы и Почетные грамоты ГК ВЛКСМ. Разработано положение и утверждены состав комиссии для подведения итогов.

С. ПОПОВ,
заведующий отделом
ГК ВЛКСМ.

НА ВСТРЕЧУ XIX СЪЕЗДУ ВЛКСМ

ЗАГЛЯДЫВАЯ В ЗАВТРА

КРАСКИ теплицах поблекли. Снаружи — глубокая осень с первым снегом. А под стеклянными шатрами зашумела весенняя страда.

Бодро стрекочет миниатюрный юркий трактор. Механик Володя Ионин увозит растительные отходы — отжим, «отработавшие» свое плети томатов. Звеньевая Альбина Суржанинова, горюясь, на ходу что-то говорит Владимиру. Тот понимающе кивает: ясно, мол, захвачу пару мешков «минералки» на обратном пути, когда органику повезу в теплицу.

Прошла уборочная, но напряжение не спадает. Дело много. Под шатрами всюду люди, занятые ликвидацией старых растений, пропаривания и химической обработкой грунта.

Озабоченный, спешит с набором инструмента очередной блок слесарь Вячеслав Сергеевич Ломихин — перед покраской надо посмотреть конструкции, трубопроводы, устраниТЬ дефекты.

Рабочий ритм подчинен важной задаче — заложить добрую основу под урожай-82, чтобы прийти к 60-летию образования СССР с полновесными сборами овощей. На высокие рубежи нацеливают итоги новоярского Пленума ЦК КПСС, вдохновляющая речь товарища Л. И. Брежнева.

Комсомольцы отделения решили отметить открытие XIX съезда ВЛКСМ завершением плана полугодия. По предварительным подсчетам, за 6 месяцев будущего года будет реализовано дополнительное около 500 тонн овощей, включая 40 тонн томатов.

Последний день очередной ударной недельной вахты Полоддим итоги. Из 23 комсомольско-молодежных звеников отличились звенья Е. Н. Балашовой, З. В. Шишловой, А. В. Власовой и А. Суржаниновой.

В. СЕМЕНОВ,
член ВЛКСМ, управляющий
отделением совхоза
«Белая Дача».

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА № 11 (80)

ДЕЛЕГАТЫ ГОРОДСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

ПРАВО НА ДОВЕРИЕ

В цехе ее все уважают. У Надежды хорошие способности организатора, умение залечь любых стремлений к важной цели, сплотить их. И на мой взгляд, нарушители дисциплины, которых вызывают на бирю, не держат в душе общую на строгость комсомольского секретаря. Она требовательна, но и умеет убедить в справедливости своих требований.

В нынешнем году за активную работу по коммунистическому воспитанию молодежи Надежда Безрукова награждена Почетной грамотой Московского обкома ВЛКСМ.

Под руководством Н. Безруковой активно работают члены комсомольского бюро Нина Федюкова, Вера Дубинина, Александр Калинин и другие, боевито действует цеховой «Комсомольский проект». Все это на виду у коллектива, и не случайно комсомольские объединения избрали Надежду Безрукову делегатом на 26-ю городскую комсомольскую конференцию.

С КРАСНОЙ СТРОКИ

На праздничной Октябрьской демонстрации в колонне Лыткаринского завода оптического стекла токари комсомольско-молодежной бригады Виталия Петровашли в особенно приподнятом настроении. В соревновании под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой» они преодолели намеченный рубеж: к 7 ноября дополнительно к годовому закончили два месячных задания. Яркий салют во славу Октября, в честь защитников столицы, ушедших в соревнование с парада на Красной площади в ноябре 41-го в бой, в бесмертне!

Ядро бригады крепкое. Это молодые коммунисты Александр Соколов, Сергей Селихов, Александр Чумоватов. Они вместе с бригадиром дают боевой настрой в сегодняшних и завтрашних трудовых буднях.

Соревнование в честь 60-летия образования СССР здесь восприняли как кровное дело. Поехав из 60 ударных вахт, по-славному юбилие, они с гордостью заняли первое место в выполнении заданий. Результат рапорт первого года пятилетки впечатляет: выполнено задание полутора лет! А. ШМИДТ, инженер.

НАМ СООБЩАЮТ В ТРЕТИЙ РАЗ

В соревновании за звание лучшего комсомольско-молодежного коллектива в Томилинском птицефабрике объединение победило звено под руководством М. П. Зориной, где трудится также Р. М. Степанова, В. А. Овечкин, В. В. Соколов и А. В. Соколов. В октябре звено при плане 230 тысяч собрало от кур-несушек 235 тысяч 800 яиц. Экономический эффект в расчете на одного работающего составил 1268 рублей.

М. СОРОКИНА.

150 ЛИП

посадили на улице Гоголя комсомолы поселка Томилино в ходе проведения недели революционной славы, посвященной 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Ю. КОНТАУРОВ.

НА СПОРТКОМПЛЕКСЕ

в микрорайоне коврового комбината регулярно проводятся комсомольские субботники, в которых участвуют молодежь — ковровщики и труженики совхоза «Белая Дача». Каждый комсомолец обязался отработать 2 дня, чтобы быстрее ввести объект в эксплуатацию. Старательно трудились на субботнике Е. Казарцева, Л. Аристова, Л. Баулина, Е. Глинкина, Н. Золотарев, М. Башкова и другие.

М. ГРИБЕНИЧЕНКО.



Новую волну энтузиазма у молодежи завода им. Ухтомского вызвала проникнутая глубоким содержанием речь товарища Л. И. Брежнева на ноябрьском Пленуме ЦК КПСС.

Бригада токарей 27-го инструментального цеха, где группом-сортиментом Анатолия Дышканта, досрочно выполнив годовое задание, ориентируется на следующую высоту: завершить задание шести месяцев 1982 года к дню открытия XIX съезда ВЛКСМ.

На СНИМКЕ: комсомольские активисты цеха токарей Анатолий Дышкант и Валентина Федорова.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРОЫ ТВОРЧЕСТВУ — ПРОСТОР

Вопрос о дальнейшем повышении творческой активности молодежи с особой заинтересованностью рассматривался на отчетно-выборном комсомольском собрании во ВНИИСТРОМЕ.

В институте трудится большой отряд молодых ученых, способный многое сделать для развития индустрии строительных материалов. На городской выставке НТИМ-81, например, экспонировались образцы, которые особенно привлекли внимание посетителей. Интерес объясняется тем, что ряд

важных для народного хозяйства видов продукции изготавливается из бросовых материалов: золы теплоэлектростанций, отходов обогащения камней угля и асбеста.

Существенный вклад внесли комсомолы и молодежь, участники в ценных разработках и исследованиях, в успех коллектива, награжденного за первое полугодие переходом Красным знаменем Министерства промышленности стройматериалов СССР и ЦК профсоюза. Творческий потен-

циал нашей молодежи заслуживает, и необходимо его использовать более полно.

В адрес комитета ВЛКСМ и совета молодых ученых и специалистов комсомольцы высказали предложения о более широком привлечении творческих...

...участия в конкурсах, конференциях, выставках. Отмечалось, что совет молодых ученых не довел до конца работу по созданию творческих молодежных коллективов. По этим вопросам собрание приняло решение, направленное на устранение недостатков.

В. ТОКАЕВ,
член комитета ВЛКСМ.

из 55 учащихся 52-й школы лишь 7 пошли на производство по полученной специальности.

Комитет ВЛКСМ треста «Обособленный» № 2 упустил из внимания производственную практику ребят из школы № 40. Она проходила формально. В результате из 65 выпускников, получивших свидетельства о получении профессии строителя, ни один не пошел туда.

Для успешной работы по профориентации необходимо тщательно планирование совместных мероприятий, намечаемых комитетами ВЛКСМ школ и шефствующих организаций. Требуется также улучшить пропаганду рабочих профессий, укрепить взаимодействие между школами и профтехучилищами.

Л. КОЖИНА,
секретарь ГК ВЛКСМ.

ПОМОГИ ПОЗНАТЬ

правлении положительные результаты.

Так, активная совместная деятельность молодых учителей школы № 19 и педпедлага Томилинского птицефабрического общеобразовательного колледжа привела к тому, что 25 выпускников пошли работать на производство, из них 14 человек — в народное хозяйство района, 6 ребят — на Томилинскую птицефабрику, где они раньше проходили практику.

А всего в районе из 2393 выпускников школы 52 процента пришло на производство, 20 процентов стали работать на предприятиях ребят и заметны в этом на-

цента больше, чем в прошлом году.

Вместе с тем отдельные комсомольские организации предприятий недостаточно заботятся об укреплении связи со школой. Слабые контакты между комитетами ВЛКСМ института горно-химического сырья и школы № 1, Малоярославского экспериментального завода и школы № 52. Здесь шефство ограничивается экскурсиями и практикой учащихся, не проводятся совместные собрания педагогов и классных комсомольских организаций. Из 61 выпускника школы № 1 только 6 человек остались работать в нашем районе,

РАЗНООБРАЗНЫЕ формы используют комсомольские организации предприятий и школ для подготовки и привлечения учащихся-выпускников к трудовой деятельности в народном хозяйстве нашего района.

Проводятся смотры трудовых объединений старшеклассников. Комсомольские организации школ создают и совершенствуют кабинеты, уголки профориентации. Совместно с педагогиями учителя-комсомольские организуют пионерские сборы, беседы о профессиях. Молодые учителя руководят летними лагерями труда и отдыха, ремонтными brigadas, с помощью членов педагогических направлений работу технических кружков в школах. Словом, накоплен необходимый опыт для профориентации ребят и заметны в этом на-

правлении положительные результаты.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

25 ноября 1981 г.

БОДРЫЙ марш в исполнении духового оркестра встречал всех в выходящих вечером 20 ноября в Лыткаринский Дворец культуры «Мир», настроив на «веселый праздничный лад».

Пока не началась торжественная часть, приглашенные осматривают выставку изостудии и выставку изделий народных умельцев. Невозможно удержаться от соблазна и не запустить крылья миниатюрной ветряной мельницы, сделанной золотыми руками лыткаринца Ивана Степановича Зубатова. Рядом представлены и другие его столярные поделки.

Толпится народ у большого стендла, где отражено творчество преподавателя школы № 5 Бориса Григорьевича Халикова. Это всевозможные деревянные панно на темы эпоса, фольклора, мифо-

Дворцу культуры «Мир» — 20 лет

логии и литературы. А вот работы Натальи Вавиловой. Пущистые котята выполнены из... тополиного пуха. Флористика, макраме, живопись — все, кажется, подвластно Наташиным рукам.

У соседнего стендла стоят преимущественно женщины. С интересом разглядывают они великолепные елочные кружева. Все это сплела на колокольчиках Елена Васильевна Мишина, руководитель кружка Дворца культуры.

Заливчатая трель звонка привлекает всех в зрительный зал. В президиуме — председатель исполнкома Лыткаринского городского Совета Г. А. Спирин, представители Люберецкого ГК КПСС,

общественных организаций, руководители предприятий города. Бурными аплодисментами встречают собравшиеся почетных гостей: дважды Герой Советского Союза летчика-космонавта П. Р. Поповича и писателя А. П. Колавенко.

Слово предоставляется директору Дворца культуры М. К. Недровскому. Он рассказывает, какую массово-политическую и культурно-воспитательную работу проводит Дворец. Четыре народных университета с десятью факультетами, 26 коллективов художественной самодеятельности работают сегодня в «Мире». Три коллектива носят звание народных.

Занятие по душе здесь может найти каждый горожанин от любителя камерной музыки до любителя филателии.

Затем звучат приветствия от исполнкома горсовета, коллективов лыткаринских предприятий, культурно-образовательных учреждений города и области. В заключение слово представляется летчику-космонавту СССР П. Р. Поповичу, который тепло поздравил работников Дворца культуры.

Второе отделение вечера было отдано под концерт, который открыл художественный руководитель Дворца культуры Н. С. Королева. В этот день выступили лучшие из лучших — ветераны самодеятельной сцены, дипломан-

ты, лауреаты Всесоюзных смотров.

Первыми показали свое искусство выпускники народного хореографического ансамбля «Счастливое детство». Ветеран Великой Отечественной войны И. И. Шульгин участвовал еще в строительстве Дворца культуры и был среди тех, кто первым пришел сюда, чтобы записаться в коллектив художественной самодеятельности.

Зрители тепло встретили также выступления скрипача В. Г. Акинина — руководителя камерного ансамбля, волынщика Ф. С. Канагина, который 45 лет отдал самодеятельному творчеству, Т. И. Карташову, Т. Ф. Андрееву, Г. М. Федотова и других. Все они были награждены Почетными грамотами, памятными подарками.

Н. ЛОЖНИКОВА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Объявления • РЕКЛАМА

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 10 «Детский мир» приглашает вас посетить выставку-продажу швейных изделий Московского производственного швейного объединения «Смена».

На выставке в широком ассортименте представлены платья шерстяные, шелковые, юбки и блузки для девочек школьного и дошкольного возраста.

Выставка проводится по 28 ноября.

Адрес магазина: Люберецы, Октябрьский проспект, 302.
ПРОМТОРГ. 2-2

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ ОТОПИТЕЛЬНЫМИ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ

Люберецкий трест газового хозяйства напоминает, что все граждане, имеющие газовые отопительные приборы, обязаны ежегодно через добровольное пожарное общество проверять дымоходы с представлением актов в эксплуатационные службы.

В случае отсутствия актов газовые приборы будут отключаться без предупреждения.

3-3

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжена подписка на районную газету «Люберецкая правда» на 1982 год.

Подписку на нашу газету можно оформить у общественных распространителей печати на предприятиях и в организациях, а также в отделениях связи района.

Стоимость подписки: на год — 4 руб. 20 коп., на полгода — 2 руб. 10 коп.

Все, кто желает быть в курсе жизни нашего района, не забудьте оформить подписку на газету «Люберецкая правда».

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий «Несокрушимая и легендарная», тема «Пушкинские гражданская война» — 15; «ИЗВРАНИК ВЕЛИКОГО ДУХА» — 11, 13, 17, 18-05; «МСТИТЕЛЬ» (2 серии) — 20-30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «АВГУСТ БЕЗ ИМПЕРАТОРА» (2 серии) — 11, 17, 20; «СПАСИТЕ «КОНКОРД»» — 13-30, 15-15.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОМСКОГО

Сегодня: «СКАЗ ПРО ТО, КАК ЦАРЬ АРАПА ЖЕНИЛ» — 18, 21.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 26 НОЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
8.50 Утренняя гимнастика.
9.15 Отзовитесь, горнсты!
9.45 «Твой сын земля». Фильм. 3-я серия.
10.55 Фильм-концерт.
14.30 Новости.
14.50 Документальный фильм.
15.15 Шахматная школа.
15.45 Документальный фильм.
16.40 Концерт.
17.10 Документальный фильм.
17.25 Телестудия «Орленок».
18.10 Ленинский университет миллинов.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Чемпионат СССР по хоккею

21.00 Время.

21.35 Чемпионат мира по спортивной гимнастике.

22.20 Сегодня в мире.

22.35 Спорт-клуб.

18.45 Сегодня в мире.

23.25 Концерт.

23.45 Концерт.

23.55 Концерт.

2